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Six-DAy TO FIVE-DAY CARRIER DELIVERY Docket No. N2010-1

AND RELATED SERVICE CHANGES, 2010

RESPONSES OF UNITED STATES POSTAL SERVICE WITNESS KEARNEY
TO NATIONAL NEWSPAPER ASSOCIATION INTERROGATORIES NNA/USPS T11-1
TO T11-2
(June 21, 2010)

The United States Postal Service provides the responses of withess Stephen M.
Kearney to the above-listed National Newspaper Association Interrogatories dated June
7, 2010. The interrogatories are stated verbatim and followed by the responses.
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RESPONSES OF STEPHEN M. KEARNEY TO NATIONAL NEWSPAPER
ASSOCIATION INTERROGATORIES

NNA/USPS T11-1

Please provide the anticipated cost of the two mailings the Postal Service
expects to send to every delivery address and explain whether the Postal Service
expects to assess itself “postage” for the communications.

RESPONSE

Please see the response to Chairman’s Information Request No. 4, question 11.
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RESPONSES OF STEPHEN M. KEARNEY TO NATIONAL NEWSPAPER
ASSOCIATION INTERROGATORIES

NNA/USPS T11-2

Does the Postal Service expect to send either mailing to delivery addresses prior
to any action by Congress to eliminate or revise current statutory requirements
for 6 day mail?

RESPONSE

The Postal Service will provide notice of the elimination of Saturday delivery to
street addresses at least six months prior to the implementation date. The
current legislative prohibition barring a general change from six-day delivery
expires at the end of FY 2010. The legislative process is complex and dynamic,
and especially unpredictable three to six months ahead of when events are
expected to occur. Accordingly, it is too early to speculate about the timing of
either mailing in relation to specific Congressional action (or inaction) relative to
FY 2011.
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